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Πολλές οι ευκαιρίες για καλέσματα στο σπίτι. 
Γενέθλια, ονομαστικές εορτές, πάρτι, επέτειοι, 
παραμονές Χριστουγέννων είναι μερικές μόνο  
από αυτές. Στιγμές ιδιαίτερες που θέλουμε  
να τις μοιραστούμε, να τις κάνουμε αξέχαστες,  
να έχουμε να λέμε για αυτές τον επόμενο χρόνο, 
τον μεθεπόμενο. Να θυμόμαστε πόσο ωραία 
είχαμε περάσει εκείνη τη βραδιά.
Είναι οι δικές μας, μοναδικές ώρες που παίρνουν 
τη μορφή κοινωνικής εκδήλωσης, δίνοντάς  
μας τη χαρά να ανοίξουμε το σπίτι μας και  
να καλωσορίσουμε φίλους, συγγενείς, γνωστούς 
και συναδέλφους. Εξαιρετική ευκαιρία για  
να δεχτούμε τις ευχές τους, διασκεδάζοντας, 
τρώγοντας και πίνοντας μαζί τους, και φυσικά  
μια μοναδική συγκυρία για να εισπράξουμε  
τα συγχαρητήριά τους τόσο για τις οργανωτικές 
μας ικανότητες όσο και για τη μαγειρική μας 
τέχνη. Ο Μάκης Γεωργιάδης, με 30 γευστικές 
συνταγές, μας δείχνει τον τρόπο να κάνουμε 
πραγματικότητα κάθε μεγάλο κάλεσμα  
που επιθυμούμε να οργανώσουμε.
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 02. Πίτες χωρίς φύλλο

 03.  Τα καλέσματα της ευκολίας
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τετράδιa ΚΟΥΖΙΝΑΣ Τα μεγάλα 
καλέσματα

O Μάκης Γεωργιάδης γεννήθηκε 
στην Αθήνα και μεγάλωσε σε ένα 
οικογενειακό περιβάλλον με παράδοση 
στον χώρο των γεύσεων, αφού ο 
παππούς του ήταν σπουδαίος σεφ στην 
Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου. Μετά την 
αποφοίτησή του από τη Νομική Σχολή 
Αθηνών, επέλεξε να στραφεί προς τον 
κόσμο της μαγειρικής. Συνεργάστηκε 
με πολλά εστιατόρια σε όλη την Ελλάδα, 
δημιουργώντας επάνω σε παραδοσιακές 
αλλά και πρωτοποριακές συνταγές,  
και παράλληλα έστησε το δικό του 
catering, το οποίο διατηρεί ως σήμερα. 

Ασχολήθηκε ιδιαίτερα με τον τομέα της 
διακόσμησης των πιάτων, φέρνοντας 
έναν καινούργιο για τα ελληνικά 
δεδομένα τρόπο εμφάνισης των 
εδεσμάτων, γεγονός που τον κατέταξε 
στους κορυφαίους του food styling.  
Εδώ και 15 χρόνια, είναι συνεργάτης  
των δημοφιλέστερων εκδόσεων 
μαγειρικής στην Ελλάδα, ενώ οι 
συνταγές του δημοσιεύονται πλέον 
αποκλειστικά στο ΒΗΜΑ Gourmet. 

Αεικίνητος και δημιουργικός, μοιράζει 
τον χρόνο του ανάμεσα σε Αθήνα, 
Κύπρο και ελληνικά νησιά. 
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O Μάκης Γεωργιάδης γεννήθηκε στην Αθήνα και μεγάλωσε σε ένα 
οικογενειακό περιβάλλον με παράδοση στον χώρο των γεύσεων, 
αφού ο παππούς του ήταν σπουδαίος σεφ στην Αλεξάνδρεια της 
Αιγύπτου. Μετά την αποφοίτησή του από τη Νομική Σχολή Αθηνών, 
επέλεξε να στραφεί προς τον κόσμο της μαγειρικής. Συνεργάστηκε 

με πολλά εστιατόρια σε όλη την Ελλάδα, δημιουργώντας επάνω σε παραδοσιακές 
αλλά και πρωτοποριακές συνταγές, και παράλληλα έστησε το δικό του catering, το 
οποίο διατηρεί ως σήμερα. Ασχολήθηκε ιδιαίτερα με τον τομέα της διακόσμησης 
των πιάτων, φέρνοντας έναν καινούργιο για τα ελληνικά δεδομένα τρόπο εμφάνι-
σης των εδεσμάτων, γεγονός που τον κατέταξε στους κορυφαίους του food styling. 
Εδώ και 15 χρόνια, είναι συνεργάτης των δημοφιλέστερων εκδόσεων μαγειρικής 
στην Ελλάδα. Αεικίνητος και δημιουργικός, μοιράζει τον χρόνο του ανάμεσα σε 
Αθήνα, Κύπρο και ελληνικά νησιά. 

Πολλές οι ευκαιρίες για καλέσματα στο σπίτι. Γενέθλια, ονομαστικές εορ-
τές, πάρτι, επέτειοι, παραμονές Χριστουγέννων είναι μερικές μόνο από 
αυτές. Στιγμές ιδιαίτερες που θέλουμε να τις μοιραστούμε, να τις κάνουμε 
αξέχαστες, να έχουμε να λέμε για αυτές τον επόμενο χρόνο, τον μεθεπό-
μενο. Να θυμόμαστε πόσο ωραία είχαμε περάσει εκείνη τη βραδιά. Είναι 
οι δικές μας, μοναδικές ώρες που παίρνουν τη μορφή κοινωνικής εκδήλω-
σης, δίνοντάς μας τη χαρά να ανοίξουμε το σπίτι μας και να καλωσορίσου-
με φίλους, συγγενείς, γνωστούς και συναδέλφους. Εξαιρετική ευκαιρία 
για να δεχτούμε τις ευχές τους, διασκεδάζοντας, τρώγοντας και πίνοντας 
μαζί τους, και φυσικά μια μοναδική συγκυρία για να εισπράξουμε τα συγ-
χαρητήριά τους τόσο για τις οργανωτικές μας ικανότητες όσο και για τη 
μαγειρική μας τέχνη. Ο Μάκης Γεωργιάδης, με 30 γευστικές συνταγές, 
μας δείχνει τον τρόπο να κάνουμε πραγματικότητα κάθε μεγάλο κάλεσμα  
που επιθυμούμε να οργανώσουμε.
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Το παρόν ψηφιακό βιβλίο αποτελεί προσφορά του Εκδότη, η οποία διατίθεται μέσω ειδικής εφαρμογής προς τους χρήστες 
ηλεκτρονικών μέσων, ήτοι ηλεκτρονικών υπολογιστών, laptops, notebooks, e-readers, ταμπλετών (π.χ. ipad), smartphones, smart 
TV και τυχόν άλλων μέσων που θα προκύψουν στο μέλλον. Απαγορεύεται η καθ’ οιονδήποτε άλλον τρόπο διάθεση του παρόντος. 
Η πνευματική ιδιοκτησία αποκτάται χωρίς καμία διατύπωση και χωρίς την ανάγκη ρήτρας, απαγορευτικής των προσβολών της. 
Επισημαίνεται, πάντως, ότι κατά τον Ν. 2121/93 (όπως έχει τροποποιηθεί με τον Ν. 2121/93 και ισχύει σήμερα) και κατά τη Διεθνή 
Σύμβαση της Βέρνης (η οποία έχει κυρωθεί με τον Ν. 100/1975) απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αποθήκευση σε βάση 
δεδομένων, και γενικά η αναπαραγωγή του παρόντος έργου, με οποιονδήποτε τρόπο ή μορφή, τμηματικά ή περιληπτικά, στο 
πρωτότυπο ή σε μετάφραση ή άλλη διασκευή, χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη.
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αΝτι ΠρΟλΟΓΟυ
Γενέθλια, ονομαστικές εορτές, πάρτι, επέτειοι, παραμονές Χριστουγέννων 
είναι μερικές μόνο από τις πολύτιμες στιγμές μας, τις οποίες θέλουμε να 
μοιραστούμε, να μείνουν αξέχαστες, να έχουμε να λέμε για αυτές τον επό-
μενο χρόνο, τον μεθεπόμενο. Να θυμόμαστε πόσο ωραία είχαμε περάσει 
εκείνη τη βραδιά.

Είναι οι δικές μας μοναδικές στιγμές που παίρνουν τη μορφή κοινωνικής 
εκδήλωσης, δίνοντάς μας τη χαρά να ανοίξουμε το σπίτι μας και να καλω-
σορίσουμε φίλους, συγγενείς, γνωστούς και συναδέλφους. Μια εξαιρετική 
ευκαιρία για να δεχτούμε τις ευχές τους διασκεδάζοντας, τρώγοντας και 
πίνοντας μαζί τους, και φυσικά μια μοναδική συγκυρία για να εισπράξουμε 
τα συγχαρητήριά τους τόσο για τις οργανωτικές μας ικανότητες όσο και 
για τη μαγειρική μας τέχνη.   

Βέβαια, μπορούμε πάντα να κάνουμε ένα μεγάλο κάλεσμα, χωρίς να συ-
ντρέχει συγκεκριμένος λόγος, απλώς και μόνο επειδή είμαστε καλά και 
θέλουμε να περάσουμε ακόμη καλύτερα, παρέα με όσους αγαπάμε.

Μπορεί στην αρχή να φαίνεται βουνό η οργάνωση ενός καλέσματος για 
πολλά άτομα, υπάρχουν όμως πολλά μικρά και μεγάλα τρικ που θα σας 
διευκολύνουν και θα κάνουν το όλο εγχείρημα να κυλήσει ομαλά, δημιουρ-
γικά και ευχάριστα. καλή επιτυχία. 

Μάκης Γεωργιάδης
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